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Notulen Algemene Leden Vergadering DIOS Oldemarkt 15 November 2012
Zalencentrum Dalzicht – 20.00 uur

1.
Opening

Om 20.10 uur opent voorzitter Kees Verbeek de vergadering en heet 12 leden welkom. Mededeling: u krijgt twee consumpties van DIOS, de rest is voor eigen rekening vanavond. Er wordt een voorstel gedaan een iets andere volgorde aan te houden dan er op de agenda staat. Namelijk eerst: dank trouwe leden om dan vervolgens door te gaan naar de bestuursverkiezing.
2.
Trouwe leden

De trouwe leden worden genoemd: 
10 jaar: Klaasje Boscha, Piet Kemper en Annemiek Scheltinga. 
15 jaar: Adriaan van de Haar, Edwin Kok en Tonco Versteege. 
Ook wordt Betsy Weda bedankt voor haar meer dan 25 jaar trouwe inzet voor ons clubblad. In ’85 begonnen en in ’86 heeft Kees ook nog een tijdje in de redactie gezeten. Begonnen met een typemachine en een stencilapparaat. Zij krijgt onder luid applaus van de vergadering een bloemetje en een dinerbon. Froukje Zijlstra zal haar taak in de redactie van de Smash overnemen.
3.
Bestuursverkiezingen
Deborah van der Valk is aftredend en herkiesbaar. De Ledenvergadering gaat accoord met haar herverkiezing en zij blijft dus de komende 3 jaar nog verbonden aan  het bestuur. 

Doordat Johannes van der Veen is gestopt met het wedstrijdsecretariaat (overigens is dit geen officiele bestuursfunctie) en we op dit moment officieel geen secretaris hebben binnen de club (dit zit nu in de portefeuille van de penningmeester), heeft Miquel Verbeek zich als kandidaat gemeld om deze dubbele functie binnen DIOS wel te willen vervullen. De Ledenvergadering gaat hiermee accoord. Miquel zal deze functie de komende 3 jaar vervullen. Johannes blijft voorlopig nog wel in het bestuur.

Vraag: Klopt het dat het bestuur nu 8 leden telt. 
Antwoord: Ja dat klopt, maar Hessel Homme en Mariet hebben een gedeelde functie en gezamenlijk één stem.
4.
Verslag Algemene Leden Vergadering van 10 November 2011
Het verslag, gemaakt door Monique Verbeek, wordt tekstueel goed gekeurd en er zijn verder geen vragen of opmerkingen over het verslag.

5.
Jaarverslag 2011-2012
Johannes van der Veen doet met veel genoegen een bloemrijk verslag van het afgelopen seizoen 1 augustus 2011 – 31 juli 2012. Kees bedankt Johannes voor zijn verslag.
6/7
Financieel verslag 2011-2012, Verslag Kascommissie en Begroting 2012-2013 
Bij de vorige ALV (2010-2011) zijn er drie voorstellen gedaan om het begrotingstekort voor seizoen 2011-2012 te verhelpen/verkleinen.

Voorstel A: Niets doen

Voorstel B: vanaf januari een verhoging doorvoeren

Voorstel C: Een verhoging met terugwerkende kracht

Tijdens deze vergadering is voor optie B gekozen en dat blijkt nu een verstandig besluit.

Eind balans

De eind balans van 2011-2012 laat zien, dat we als vereniging nog steeds niet ruim in ons jasje zitten. Het bedrag van nog niet geïnde contributies van voor 2010 is nog wel wat geslonken, maar blijft nu redelijk constant. De penningmeesters geven aan dat er nog wel wat contacten lopen die ervoor zorgen dat er nog ongeveer 1000,-- euro op deze post binnenkomt. Ook aan het eind van het seizoen 2011-2012 blijkt, dat nog niet alle contributies en sponsorbijdragen zijn voldaan. Gelukkig is dit op het moment van de ALV al een stuk beter.

Resultaat

Het resultaat komt redelijk overeen met de begroting (begroting waarin het voorstel B van vorig jaar is meegenomen), die is vastgesteld voor het seizoen 2011-2012. De post voor de zaalhuur is hoger, maar hier staat tegenover dat ook de post voor de contributies hoger is uitgevallen. De reden is, dat er meer leden zijn, waardoor we meer zaalhuur nodig hebben. Dit is ook terug te zien in de NeVoBo post. Verder blijkt, dat door het niet houden van sommige acties de opbrengst “Diversen” achter is gebleven. Dit terwijl er tijdens de vorige ALV juist vraag was naar meer acties om op die manier meer geld binnen te halen. Dit alles zorgt voor een verlies van 862,11 euro (er was een verlies begroot van 745,-- euro).

Begroting 2012-2013

De begroting toont dit jaar een extra post t.b.v. de vrijwilligers. Vanuit het bestuur is de wens om weer wat meer aandacht te schenken aan alle vrijwilligers en hiervoor is alvast een bedrag gereserveerd. De verwachte kosten bij de trainers zal dit jaar lager zijn dan vorig jaar. Het ontbreken van een trainer voor H3/H4 is hier o.a. een reden voor. Aangezien heren 1 dit jaar ook in de regiocompetitie spelen is er voor de NeVoBo meer begroot. Deze post zal hoger zijn, omdat de kosten voor een regio team hoger zijn dan die van een rayon team. Bij de opbrengsten gaan we dit jaar van een hoger bedrag uit bij de diverse acties (clubactie + oliebollentoernooi + parkeren). Het bedrag bij de sponsoring ligt lager door het ontbreken van drie sponsoren bij de senioren teams. Met de huidige begroting zal het eindresultaat over 2012-2013 een minimale winst opleveren van 25,-- euro.

Kascontrole

De kascontrole is door Patrick Schroor en Leon van der Heide in twee keer uitgevoerd (doordat beide heren niet op het zelfde moment beschikbaar waren). De kascontrole is uitgevoerd en de financiële stukken zijn door beide leden van de kascommissie akkoord bevonden. Er wordt décharge verleend aan de penningmeester.
De nieuwe kascommissie voor de ALV van 2013 bestaat uit Leon van der Heide en Johan Snijder.

Opmerkingen/vragen naar aanleiding van de Financiën:
Vraag: Waarom is er vorig jaar niet meer gedaan met het aanbod van enkele leden om dieper te gaan zoeken naar leden die nog contributie moeten betalen?
Antwoord: Dit heeft vooral te maken met de complexiteit en het maar 1x benutten van de tijd van de penningmeesters. De penningmeesters zijn ondertussen goed bij en weten welke leden slecht of laat betalen en zitten deze dan ook achter de broek.
Vraag: Kan het bedrag van de verschillende acties worden gespecificeerd?
Antwoord: Ja, dat kan en zal tijdens de volgende ALV ook zo in de rapportages worden verwerkt.
8.
Verslag Commissies
Activiteiten Commissie:

Patrick Dekker vertelt, dat ze zo’n 4/5 keer vergaderd hebben. Er zijn verschillende acties van de club geweest: Grote Clubactie loten en parkeren op Hemelvaartsdag. Dit jaar is er geen 
Koekactie geweest. De totale opbrengsten van de actie’s bedraagt 1069,30 euro. Dit is niet genoeg en daarom zijn we van plan komend jaar meer actie’s te gaan houden en doen we een dringende oproep om als leden meer te helpen als er acties gehouden worden. Het is om de contributie laag te houden voor alle leden.

Kees meldt nog over het parkeren: het werk werd nu gedaan door zo’n
6/7 mensen. Dit was een grote belasting. Er zijn eigenlijk 12 mensen 
nodig om het voor iedereen ‘leuk’ te houden. Het levert veel geld op in 
relatief weinig tijd en met hoe meer mensen je bent, hoe korter je hoeft. 
Vijf mensen hebben dit jaar een cursus verkeersregelaar gevolgd om op de weg te mogen staan.

Jeugd Commissie: 

Deborah van der Valk is niet aanwezig en daarom neemt Bastiaan van de Haar het woord: Bastiaan meldt dat bijna alle jeugdteams een shirtsponsor hebben. Het ledenaantal is de laatste jaren gegroeid en neemt nog steeds toe. Afgelopen seizoen en het huidige seizoen zijn we met 8 jeugd teams gestart en het was best nog wel een hele klus om ook alle teams van een trainer/coach te voorzien. Zoals elk jaar houden we voor aanvang van het seizoen een trainer/coach vergadering waarin alle informatie wordt besproken met elkaar voor we van start gaan met het seizoen. Dit bevalt erg goed en gaan we dus ook volgend jaar weer oppakken. Jeugdkamp was ook erg  geslaagd, mooi weer en een prima locatie: “Camping de Eikenhof” in Paasloo. Dit kamp gaan we dus ook zeker herhalen komend jaar. Ook waren er dit afgelopen seizoen een paar kampioentjes in ons midden namelijk de E-Jeugd onder leiding van Bastiaan van de Haar en Willy Apperlo.
Technische commissie:

Deze bestaat nu uit Hessel Homme Riemersma, Edwin 
Kok, Simone Slager en Kees Verbeek vanuit het bestuur. Miquel heeft aan het eind van vorig seizoen afscheid genomen van de TC. Hessel zegt dat eerst de taken besproken zijn van de TC en wat er te doen is. Teamindeling is nu aan bod en er zijn gesprekken gevoerd met trainers, coaches en aanvoerders. Er zijn hoge ambities voor het komende seizoen. Er lag wel een extra uitdaging op de TC te wachten. Er namen drie trainers afscheid en er moesten dus nieuwe trainers gezocht worden voor verschillende teams. Namelijk een trainer voor Dames 1, wat Kees op dit moment tijdelijk opzich neemt. Jeroel was gestopt, maar door de vele aanmoedigingen van enkele dames is hij weer terug op het oude honk. En Erik Jan heeft te kennen gegeven dat hij dit jaar alleen Heren 2 wil trainen, omdat het hem privé anders te druk is. Ook hiervoor (heren 3/4) hebben we een tijdelijke oplossing, namelijk Hessel Homme -> speler/trainer. Dit is niet ideaal en we zoeken dus ook verder naar andere kandidaten. In Februari/Maart gaan we alweer vooruit kijken naar het komende seizoen en dat is dan ook onze voornaamste taak de komende tijd: de invulling van seizoen 2013-2014. Ook in dit seizoen zullen we met een schaarste aan spelers zitten. Toch gaan we proberen zo veel mogelijk teams te creëren inplaats van minder maar grote teams.
Sponsor Commissie: 

Titus neemt namens de commissie het woord. Heren 1 heeft er een nieuwe sponsor bij gekregen, namelijk Camping De Krolsbergen in Paasloo. De sponsor van Heren 2 heeft helaas geen voortbestaan meer, maar de mannen kunnen voorlopig nog wel in de shirts blijven spelen. Voor de rest verloopt het aardig. Er heerst nog enige radiostilte, maar er zijn nog  gesprekken gaande. We zijn bezig om voor nog twee senioren en twee jeugd teams een sponsor te vinden.
Scheidsrechters:

Leon vertelt over de scheidsrechtersclinic onder leiding van Lutineke (Regioscheidsrechter Steevast). Hierin hebben we een uur theorie behandeld om vervolgens een uur lang deze in de praktijk te gaan behandelen in de zaal. We zitten erg krap in de scheidsrechters en aanvulling is dus ook gewenst, misschien wel van buitenaf (aandacht bestuur). Afgelopen jaar zijn we van start gegaan met dat de senioren de jeugdwedstrijden op zaterdag gaan fluiten. Dit verloopt nog niet helemaal vlekkeloos, maar hier wordt aan gewerkt. Misschien aandacht aan besteden via het clubblad!
Websitecommissie:
Hessel Homme doet dit nu met Tonco, maar heeft hier geen tijd meer voor. De vraag is dus: Wie zou Tonco willen gaan helpen? We willen namelijk nog wel een aantal dingen optimaliseren en ook zijn er nog een aantal wensen vanuit het bestuur. Hessel Homme heeft een analyse uitgedraaid en dit is wel leuk om te zien. Bijv. vandaag 41 bezoekers, totaal Nederland 4163 en US 138 op plaats 2.
Aantal bezoekers 1049 uit Steenwijk, 854 uit Wolvega, 288 uit Leeuwarden en Amsterdam.

9.
Rondvraag
Vraag:Johan Rebergen: Is het een idee om eens een verhaal te schrijven over betrokkenheid bij de club om zo onze leden misschien eens te laten inzien, dat niet alles vanzelf gaat. En dat je met vele handen veel kunt doen en weinig van de leden vraagt! Gericht aan de voorzitter.
Antwoord: Daar kunnen we misschien wel wat mee doen.

14.
Sluiting

Aan het eind van de vergadering bedankt Kees iedereen voor zijn of haar komst en sluit hij de vergadering om 21.45 uur.
